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COMUNICAT DE PRESĂ 

 

București, 1 iulie 2025 

ASE a început înscrierile pentru Admiterea la programele universitare de licență, sesiunea 

iulie 2025 

Academia de Studii Economice din București anunță că marți, 1 iulie, a început concursul de admitere la 

programele sale de licență, prin deschiderea platformei inscriere2025.ase.ro.  

ASE urează mult succes tuturor candidaților săi din acest an și îi invită să-și genereze contul personal pe 

platformă, unde urmează să își încarce dosarul de concurs până joi, 10 iulie, ora 16.00. Lista completă a 

documentelor se regăsește pe site-ul ase.ro/admitere/licenta, care trebuie consultat permanent pentru 

informații actualizate privind procesul de admitere. 

Pentru anul universitar 2025-2026, cea mai bună universitate de economie și afaceri din România scoate 

la concurs 7.789 locuri, dintre care 3.130 sunt finanțate de la buget; 6.822 de locuri sunt la forma de 

învățământ cu frecvență în campus și 967 la distanță și cu frecvență redusă.  

La forma de învățământ cu frecvență, taxa de înscriere este de 150 lei, incluzând două opțiuni. Pentru 

fiecare opțiune suplimentară, se achită 50 lei în plus. La învățământul la distanță și cu frecvență redusă, 

taxa este fixă – 150 lei, indiferent de numărul opțiunilor alese. 

Conținutul procesului de admitere la ASE variază în funcție de opțiunile candidaților.  

Pentru programele de la 10 dintre facultățile sale, admiterea include evaluarea eseului motivațional, 

calificativul de la testul de competență lingvistică - pentru programele cu predare într-o limbă străină - și 

media generală de concurs a candidatului, formată din media bacalaureatului (70%) și media anilor de 

liceu (30%). 

Pentru programele de la Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică (CSIE) și 

Facultatea de Drept, candidații susțin și un examen scris. La CSIE, acesta este un test-grilă la disciplina 

Matematică, iar la Drept, test-grilă cu întrebări din disciplinele Limba română și Economie. Candidații 

la aceste două facultăți pot opta și pentru alte programe de licență ale ASE, pentru a-și maximiza șansele 

de a deveni studenți ai universității.  

ASE pune la dispoziția candidaților, pe toată durata admiterii, un call center activ de luni până vineri, 

între orele 9:00–15:30, unde studenți ai universității răspund întrebărilor legate de procesul de admitere. 

De asemenea, există și un grup de Facebook dedicat - Admitere ASE 2025, administrat de studenți, care 

oferă răspunsuri despre admitere, viața studențească, cazare și facilități universitare. 

Toate informațiile privind condițiile de admitere, locurile disponibile, conținutul dosarului de înscriere, 

etapele procesului de admitere, taxele de înscriere și de școlarizare și alte detalii sunt accesibile pe    

site-ul oficial al admiterii și pe paginile de social media ale universității (Facebook, Instagram, TikTok). 

În plus, site-ul www.ase.ro include un chatbot pentru acces rapid la informații despre admitere și viața 

universitară. 

Academia de Studii Economice din București urează succes deplin tuturor candidaților săi și așteaptă să 

îi întâlnească în amfiteatrele sale la începutul anului universitar 2025-2026! 
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